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Bytovy dum O projektu

Nové Kbely vznikaji v byvalém industrialnim arealu PAL Kbely. Uzemi o rozloze 160 tisic m2 nékdej$i tovarny na vyrobu
~prislusenstvi automobild a letadel” prochazi postupnou a citlivou revitalizaci, na jejimz konci nebude jen dalsi developerska
zéstavba v opusténém arealu, ale fungujici soucast mésta plna Zivota. Nové Kbely totiz svym obyvatelim nabidnou dostatek
prostoru pro praci, sport, spolecensky Zivot i relaxaci.

Cela ctvrt si pfitom zachova jedinecnou poetiku a rdz vychazejici z jejich industridlnich kotenld. 6 000 m? novych kancelafi vznika
chytrou rekonstrukci plvodnich budov z poloviny 20. stoleti. Kompletni revitalizace ale zahrnuje i stavbu novych dom, véetné
obnovy vnitfnich komunikaci a vybudovani veskeré infrastruktury.

Nové Kbely svym obyvatelim postupné nabidnou nové obchody, byty i kancelafe. Své pobocky tu mimo jiné oteviou spole¢nosti

Billa i Rossmann. Také zde brany otevfe i novy pivovar Majak.

Bytovy diim se rozkldda na cca 2000 m? zastavéné plochy, ma Sest nadzemnich a jedno podzemni podlazi. V 1. p.p. jsou umisténa
garadzova stani, 1. a 2. n.p. je projektovano jako nebytové prostory, ve 3. az 6. n.p. se nachazeji bytové jednotky
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Rozclenéni objektu
dle samostatnych vchod




Bytovy dum Nebytové prostory — pudorys 1. n.p.
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Cislo Popis Plocha [m?] Cislo Popis Plocha [m?] Cislo Popis Plocha [m?]
1.1 | nebytovy prostor 347,55 1.2 | nebytovy prostor 111,15 1.4 | nebytovy prostor 297,55
1.3 | nebytovy prostor 133,47




Bytovy dum Nebytovy prostor 1.1 — detail
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1.1.01 nebytovy prostor 347,55
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Bytovy dum Nebytovy prostor 1.2 a 1.3 — detail
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cislo popis m
1.2.01 nebytovy prostor 36,40
1.2.02 nebytovy prostor 61,30
1.2.03 Satna 5,40
1.2.04 aklid 0,73
1.2.05 | we 1,47 >
1.2.06 ¢ajové kuchyné 5,85
celkem 111,15
cislo popis m?
1.3.01 nebytovy prostor 36,40 [ju lj s
1.3.02 nebytovy prostor 61,30 Jﬂ%{ = L 1808
1.3.03 | Satna 5,40 Ly '_J '%5

.l
1.3.04 aklid 0,73
1.3.05 | wc 1,47
1.3.06 ¢ajové kuchyné 5,85
celkem 133,47
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Bytovy dum Nebytovy prostor 1.4 — detail
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cislo popis m?2 I _
1.4.01 nebytovy prostor 122,90
1.4.02 nebytovy prostor 148,78
1.4.03 Satna 5,40
1.4.04 aklid 0,73
1.4.05 | wc 1,47 YT
1.4.06 ¢ajové kuchyné 5,85
1.4.07 ¢ajova kuchyné 5,85
1.4.08 Satna 5,40
1.4.09 aklid 0,70
1.4.10 wc 1,47
celkem 297,55 o W C i
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Bytovy dum Nebytové prostory — pudorys 2. n.p.
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Cislo Popis Plocha [m?] Cislo Popis Plocha [m?] Cislo Popis Plocha [m?]
o nebytovy prostor 391,28 9 kancelare 353,74 r kancelare 353,78
’ lodzie 7,19 ) lodzie 7,14 ) lodzie 7.19




Bytovy dum Nebytovy prostor 2.1 — detail

o pesk i R T
2.1.01 | nebytovy prostor 74,73 : e o eo_0 e
2.1.02 | sklad 3,57 ' Dg )% %&
2.1.03 | recepce 44,85 |II 2
2.1.04 | chodba 38,78 : 21.01 1.03
2.1.05 Satna muzi 15,73 1
2.1.06 umyvarna muzi 13,47 :%
2.1.07 we muzi 7,21 |
2.1.08 aklid 1,90 1]'
2.1.09 sklad 2,10
2.1.10 | sklad 2,61
2.1.11 soc. zafizeni ZTP 5,95
2.1.12 wc zeny 5,68 : v SR
2.1.13 Satna zeny 17,88 g ol i) Ki: -ﬂ
2.1.14 | umyvérna Zeny 18,68 = 2442 7 =
2.1.15 | aklid 1,21 = ] i
2.1.16 nebytovy prostor 112,81 L - ls E Jire
2.1.17 kancelar 16,93 i 2411 ]
celkem 384,09 = i
2.1.18 lodzie 7,19 \
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Bytovy dum Nebytovy prostor 2.2 — detail

¢ajova kuchyn

cislo popis m? | e =T o T e
2.2.01 vstupni hala 74,73 S =S A [N @
2.2.02 recepce 3,57

2.2.03 | jednaci mistnost 44,85 il 2203 2208

2.2.04 | jednaci mistnost 38,78

2.2.05 kancelaf 15,73 j

2.2.06 WC muZzi 13,47 ] 2.2.05

2.2.07 predsin 7,21

2.2.08 wc ZTP 1,90 E 2202 @

2.2.09 aklid 2,10 |

2.2.10 chodba 2,61 i

2.2.11 5,95 f 3

2212 | predsi 5,68 - =N C  NpEm =

2213 | wczeny 17,88 - I St W L 5

2214 slad 18,68 = i 2206 ;: - . " 2.),10 2211 2212 2213 = 2214
2.2.15 | chodba 1,21 . gﬂ—zn\&\r / "LJr ‘ r \\ = — i\\

2.1.16 kancelare 112,81 e e

2.2.17 kancelar 16,93 h I\ 2215 ﬂ ﬂ j

celkem 346,59
2.2.18 lodZie 7,14
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Bytovy dum Nebytovy prostor 2.3 — detail

cislo popis m? i e i i i s . =———— ===
2.2.01 vstupni hala 74,73 U U U B o @
2.2.02 recepce 3,57
2.2.03 | jednaci mistnost 44,85 1] 2303 2304
2.2.04 | jednaci mistnost 38,78
2.2.05 kancelaf 15,73 g j
2.2.06 WC muZzi 13,47 i 2.3.05
2.2.07 predsin 7,21
2.2.08 | wcZTP 1,90 23,02 C)
2.2.09 aklid 2,10
2.2.10 chodba 2,61 f 3
2.2.11 ¢ajova kuchyn 5,95 i S
2212 | predsiii 5,68 - p [ i | O 8 L]
2213 | wcreny 17,88 = I S Eama ii : ( E
2214 | slad 18,68 = L\j 2306 | pa = 2310 2311 | 2312 [ |/ 2313 B 2.3.14
2.2.15 | chodba 1,21 o mm o B ﬂ}g\‘ / ‘m ! "I B - |
2.1.16 kancelare 112,81 SLLE
2.2.17 kancelar 16,93 h h 2.3.15 ﬂ ﬂ j
celkem 346,60
2.2.18 lodzie 717
2.3.47
2.3.16
DY
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Bytovy dum Byty — pudorys 3. n.p.

Byt |Dispozice P'[cr:fz?a B[ar':fi’” Byt | Dispozice P'[‘r’:z?a B;':“Z?" Byt |Dispozice P'[‘r’ncz?a B;L']‘Z‘i’”
31 | 2+kk | 41,81 6,56 313 | 1+kk | 3318 3,28 322 | 2+kk | 52,31 6,56
32 | 2+kk | 56,58 9,84 314 | 2+kk | 51,36 6,56 323 | 1+kk | 32,95 3,28
33 | 2+kk | 56,58 9,84 315 | 2+kk | 51,36 6,56 324 | 1+kk | 2527 3,28
34 | 2+kk | 445 6,56 347 | 1+kk | 29,21 7,14 325 | 1+kk | 2527 3,28
35 | 2+kk | 44,36 6,56 318 | 1+kk | 2527 3,28 326 | 1+kk | 29,39 7,19
36 | 1+kk | 256 3,28 319 | 2+kk | 52,31 6,56 327 | 1+kk | 256 3,28
37 | 1+kk | 2544 3,28 320 | 1+kk | 3295 3,28 328 | 1+kk | 256 3,28
38 | 1+kk | 29,39 7,19 321 | 1+kk | 2535 3,28 329 | 2+kk | 52,35 6,56
39 | 1+kk | 2527 3,28 330 | 2+kk | 52,35 6,56
310 | 2+kk | 52,31 6,56 331 | 2+kk | 41,81 6,56
311 | 1+kk | 32,95 3,28 332 | 2+kk | 56,58 9,84
312 | 1+kk | 2535 3,28 333 | 2+kk | 56,58 9,84




Bytovy dum Byty — pudorys 4. n.p.

[k [Elol /0]

Byt |Dispozice P'[cr:fz?a B[ar':fi’” Byt | Dispozice P'[‘r’:z?a B;':“Z?" Byt |Dispozice P'[‘r’ncz?a B;L']‘Z‘i’”
41 | 2+kk | 41,81 6,56 413 | 1+kk | 33,18 3,28 422 | 2+kk | 52,31 6,56
42 | 2+kk | 56,58 9,84 414 | 2+kk | 51,36 6,56 423 | 1+kk | 32,95 3,28
43 | 2+kk | 56,58 9,84 415 | 2+kk | 51,36 6,56 424 | 1+kk | 2527 3,28
44 | 2+kk | 445 6,56 417 | 1+kk | 29,21 7,14 425 | 1+kk | 2527 3,28
45 | 2+kk | 44,36 6,56 418 | 1+kk | 2527 3,28 426 | 1+kk | 29,39 7,19
46 | 1+kk | 256 3,28 419 | 2+kk | 52,31 6,56 427 | 1+kk | 256 3,28
47 | 1+kk | 2544 3,28 420 | 1+kk | 32,95 3,28 428 | 1+kk | 256 3,28
48 | 1+kk | 29,39 7,19 421 | 1+kk | 2535 3,28 429 | 2+kk | 52,35 6,56
49 | 1+kk | 2527 3,28 430 | 2+kk | 52,35 6,56
410 | 2+kk | 52,31 6,56 431 | 2+kk | 41,81 6,56
411 | 1+kk | 32,95 3,28 432 | 2+kk | 5658 9,84
412 | 1+kk | 2535 3,28 433 | 2+kk | 5658 9,84




Bytovy dum Byty — pudorys 5. n.p.
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Byt |Dispozice P'[cr:fz?a B[ar'T':fi’” Byt | Dispozice P'[‘r’:z?a B;':“Z?" Byt |Dispozice P'[‘r’ncz?a B;L']‘Z‘i’”
51 | 2+kk | 41,81 6,56 512 | 2+kk | 3863 | 11,44 519 | 2+kk | 39,41 | 11,44
52 | 2+kk | 56,58 9,84 513 | 1+kk | 336 7.1 520 | 1+kk | 33,36 7.1
53 | 2+kk | 56,58 9,84 514 | 2+kk | 3863 | 11,44 521 | 2+kk | 3941 | 11,44
54 | 2+kk | 445 6,56 515 | 1+kk | 29,21 7,14 522 | 1+kk | 29,39 7,19
55 | 2+kk | 44,36 6,56 516 | 2+kk | 3941 | 11,44 523 | 2+kk | 429 12,11
56 | 1+kk | 2559 3,28 517 | 1+kk | 33,36 7.1 524 | 2+kk | 429 12,11
57 | 1+kk | 2543 3,28 518 | 2+kk | 3941 | 11,44 525 | 3+kk | 68,69 40,3
58 | 1+kk | 29,39 7,19 526 | 3+kk | 68,69 40,3
59 | 2+kk | 3941 | 11,44
510 | 1+kk | 33,6 7.1
511 | 2+kk | 39,41 | 11,44




Bytovy dum Byty — pidorys 6. n.p.
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Plocha Balkén
[m?] [m?]

6.1 2 + kk 61,83 40,3
6.2 2 + kk 61,83 40,3
6.3 2 + kk 43,21 12,07
6.4 2 + kk 43,21 12,07
6.5 1 + kk 29,39 7,19
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